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През 2015 г. взехме активно участие в 10 състезания, от които един турнир за деца и 
юноши в Севлиево, едно национално първенство за ученици в Ловеч, пет международни купи в 
България, Сърбия и Словения, три републикански(държавни-крайни) първенства за деца, юноши 
и мъже в България. 

Най-много успехи на национални и международни първенства от 8 години насам 
завоювахме през 2015г.  29-медала(9-златни, 11-сребърни и 9-бронзови), 17-купи(8-златни, 5-
сребърни и 4-бронзови), както и носител на сребърната световна купа за 2015г. в клас S7-
копие на действителна ракета, стана з.м.с Димитър Вачков от клуба. 

През 2015г. клубът излъчи 10 състезателя-призьори, които се представиха най-добре и 
завоюваха по-горе упоменатите отличия за клуба. 
От тях 3-ма мъже, 3-ма юноши до 18г. и 4-ри деца до 14 
г.,3-ри от които за първа година посещават клуба и 
показха отлични умения при подготовката и 
изработването на модели, затова бяха включени в 
отбора за участие по състезания за представянето 
ни при децата. 

 Също така 6 състезателя 3-ма мъже и 3-ма 
юноши от нашия клуб влизат в националния отбор 
за представяне на България в трите най-сложни и 
атрактивни класове S1, S5 и S7 на Световното 
първенство през 2016 г. 

  
Ето и участията ни в хронологичен ред: 
 

 1. На 17-19 Април 2015 г. взехме участие в 
кръг от Световната купа по ракетомоделизъм в 
България(гр. Кюстендил) с частична субсидия от 
Община Пещера. На купата завоювахме златната 

купа  в клас ракета с ротор, един златен и 
един бронзов медал в същия клас.  
 
 2. На 1-3 Май 2015 г. участвахме в 
Републикански турнир по ракетомоделизъм за деца 
и юноши до 18 г. в  град Севлиево със субсидия от 
Община Пещера. На турнира завоювахме златната 

купа  при децата и сребърна при юношите, 
както и 6 медала - 3-ри златни, 2-ва сребърни  и 
един бронзов в индивидуалните класирания, и 4-
ри статуетки (купи) за изработване на най-добър 
модел. Състезателите сами на място си 
конструираха моделите, които преди да се 
стартират се оценяваха от съдийска комисия за 

точна и прецизна изработка.  
                 
 3. На 8-10 Май 2015 г. взехме участие в кръг 
от Световната купа по ракетомоделизъм в 
България(гр. Каспичан) с частична субсидия от 


